
令和６年度 児童アンケート（12 月実施）の結果  

 
１．学校へ行くのが  楽しいですか。 
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２．学校のこと（勉強・遊び・友だち など）を お家の人に話していますか？  
(プレビューはありません)  
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３．先生は あなたやみんなの良いところを ほめてくれていますか？  
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

50% 37% 10%

3%とても楽しい まぁまぁ楽しい あまり楽しくない 全然楽しくない

46% 36%

14%

4%
よく話している たまに話している あまり話してない まったく話していない

45% 46%
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1%
よくほめてくれる たまにほめてくれる あまりほめてくれない 全然ほめてくれない
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４．将来(しょうらい)の夢(ゆめ) や 目標(もくひょう) を かんがえていますか？ 
 
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
５．あいさつを しっかり(はっきりした声・おじぎ )していますか？  
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
６．身の回りの整理・整とん や はきものをそろえたり していますか  
 
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

42% 29%
21%

8%
よく考えている 考えている あまり考えていない 考えてない

62% 28% 9%
1%

よく している たまに している あまり していない 全然していない

30% 51%
15%

3%
いつも している たまに している あまり していない 全然していない
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７．先生や友だちの話しを しっかり聴いていますか？  
 
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
８．チャイムがなったら  もくそう・あいさつは きちんとできていますか？  
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
９．学習(勉強)の内容は  わかりますか？ 
 
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

43% 47%
8% 2%

よく聴いている だいたい聴いている あまり 聴いていない 全然聴いていない

28% 52%
18% 1%

きちんと出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 全然出来ていない

43% 46%
9% 1%

よく わかる だいたい わかる あまり わからない ぜんぜん わからない
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１０．学習したことでよく分からないこと は 質問して 分かろうとしていますか？ 

 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１１．学級活動ではみんなで 話し合い や 協力して 活動していますか？ 

 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１２．安全のために、学校や学級の  きまりを 守っていますか？  
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29% 47%
19% 5%

いつも している たまに している あまり していない ぜんぜん していない

49% 39%
10%

2%
いつも している たまに している あまり していない ぜんぜん していない

44% 49% 7%

1%
しっかり守っている だいたい守っている あまり守っていない 全然守っていない

32% 45%
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１３．感染症予防のために、【大道っ子の新しい生活様式】を気をつけていますか？  
 
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１４．友だちと仲よく  していますか？ 
 
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１５．友だちには「さん」をつけて 呼んでいますか？  
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

58% 39% 2% 2%

しっかり気をつけている だいたい気をつけている あまり気をつけていない 全然気をつけていない

48% 49% 3%
0%

誰とでも仲よくしている 同じ子と仲よくしている あまり 仲よくできていない 誰とも 仲よくできていない

25% 22% 20% 32%

いつも「さん」付けしている たまに「さん」付けしている あまり「さん」付けしてない 全然「さん」付けしてない
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１６．学習(勉強)するとき、まず、自分で 考えていますか？ 
 
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１７．学習するとき、話し合って、考えを 深めたり 広げたり することができていますか？ 
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

１８．自分は 学級 や 友だち のために できること を やっていると思いますか？ 
 
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

52% 39%
8% 1%

とても考えている だいたい考えている あまり考えていない 全然考えていない

38% 43% 17% 2%
とても出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 全然出来ていない

28% 48% 22% 2%

とてもそう思う そう思う そう思わない 全然思わない
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１９．自分には  得意なこと や 好きなこと が あると思いますか？？  

 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

２０．朝ごはん を 食べていますか？ 

 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２１．はやね ・ はやおき が できていますか？ 

 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

64% 26%
8%

3%

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全然思わない

81% 17% 1%
1%

いつも食べている だいたい食べている あまり食べていない 全然食べていない

29% 47% 19% 6%

いつも出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 全然出来ていない
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２２．家庭学習は毎日 きちんと  やっていますか？  
 
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２３．勉強  や 友だち  のことで 悩んだとき は、だれに 相談しますか？  
 
 
 
 
 
7 月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

《考察》  

○児童アンケートの結果は肯定意見が８０％を超えている項目が多い。  

●友だちどうしで「さん」づけが約半数しかできていない。  

●早寝・早起きができている児童は８０％を切っている。  

●悩んだときに誰にも相談できない児童が７％いる。  
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